Referat fra styremøte i Forskerforbundet ved OsloMet 1. september 2020

Møteleder: Inger-Lise Neslein
Møtetid: Kl. 15.30-17.00
Møtested: Zoom
Til stede: Heidi Woll (SAM), Erik Dahlgren (AU), Ismail Hassan (TKD), Audun Sanderud (HV), Inger-Lise Neslein (AU), Arve Angen (AU), Anne-Catrine Wolden (LUI), Eldbjørg Marie Schön (LUI), Bjørn Ervik (FA) Erik Thorstensen (SVa)
Forfall: Ingen
Referent: Arve Angen og Audun Sanderud

	Saksnr
	Sak:
	Oppfølging

	1
	Høring om rapport fra Forskerforbundets økonomiutvalg, ved Erik
Økonomiutvalgets mandat var å se nærmere på forbundets økonomiske struktur, og komme med forslag for å styrke organisasjonen. Det har de nå gjort i 12 punkter. Det er ingen store endringer som foreslås.
Vi mener at kontingenten ikke bør øke noe særlig i årene fremover. Det er fint at kontingenten for post-docene reduseres.

	

	2
	IDF-saker, ved Erik
Sak 65/20 og 66/20: Etablering om masterstudier står det at disse sakene skal være behandlet i lokalt-IDF, men det er ikke vedlagt sakspapirer fra disse.  Vi må påpeke at disse skal være vedlagt. 
Etablering av masterstudium i helsevitenskap har vært oppe i lokalt IDF, og vi støtter opprettelsen av denne.

Sak 70/20: Innretting på årets lønnsoppgjør. Rektor vurderer å gi et generelt tillegg til alle, og at OsloMet skal legge inn egne penger i lønnspotten. Vi mener dette høres bra ut. Vi får etter hvert vurdere dette med flatt kronetillegg kontra prosenttillegg, hvis det blir aktuelt.

Sak 74/20: OsloMets innspill til regional planstrategi for Viken 2020-2024. Rektor ønsker at styret skal komme med innspill til strategien,
Vi undres over hvorfor det bare er universitetsstyret som skal mene noe om dette, enhetene bør også delta her.

Sak 78/20: Admistrasjonen orienterer. Organisasjonsutredningen foreslår å slå sammen Divisjon for organisasjon og virksomhetsstyring og Divisjon for digitalisering og infrastruktur. Vi mener det kan være hensiktsmessig.

	Erik følger opp

	3
	Dekning av utgifter i forbindelse med verv, fra LUI
Eldbjørg ønsker bekreftelse på at hun får dekket utgifter i forbindelse med verv som TV på FF-LUI og som styrerepresentant i FF-OsloMet.
Styret mener at arbeidsgiver som hovedregel skal dekke utgifter til virksomhet til tillitsvalgte for deltagelse i aktiviteter som arbeidsgiver arrangerer.
Ved aktiviteter som FF-styret og klubbstyren arrangerer kan slike utgifter dekkes etter søknad.

	

	4
	Søknad om midler til lokalt arrangement, fra LUI
FF-LUI søker om dekning av midler til to arragngementer; a Et (fysisk) møte for medlemmene, og b) Lunsj for det nye FF-styret på LUI. 
Vedtak: FF-LUI sender inn forslag til budsjett (oinkludert reiseutgifter) for begge arrangementene, og så behandles de av arbeidsutvalget. De andre fakultetene/enhetene oppfordres til å arrangere lignende aktiviteter.

	

	5
	Valgkomiteen i FF sentralt ønsker innspill på kandidater til verv
Vedtak: Vi foreslår Bente Ovedie Skogvang, INN, Elbjørg skriver forslag til tekst

	Arbeidsutvalget

	6
	Runde rundt bordet
LUI: arbeidstidsforskyvning gjennomgått på ekstra IDF.
HF: arbeidstidsforskyvning utsatt til lister er på plass.
Fellesadministrasjonen: IDF neste uke.
SVA: Usikker på økonomiske konsekvenser av Korona. Lite oppdrag i Doffin-markedet.
SAM: arbeidstidsforskyvning gjennomgått på IDF. Rekordstort inntak av studenter. Hvordan er det tenkt løst? Besøk av rektor som nevnte at det skulle bli satt ned et utvalg for å se på ansettelse av universitetslektorer.
TDK: IDF kansellert og flyttet til september.

	

	7
	Kurs, seminarer, aktiviteter som kan gjennomføres
Styreseminaret på Engø avlyst pga liten påmelding.
Oscarsborg 16.nov.-18.nov.: Inviterer til seminar om Medbestemmelse. Rettigheter ved hjemmekontor. Går ut bredt for å få tak i flest mulig som er engasjert.

	

	8
	Eventuelt
Frist for “Korona”-forhandlingene er 17. Sept.

	




